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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 20 de Setembro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento, observada a ausência do Vereador: Luiz Campos Borges. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  Cecilia Andrea  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 

036/2022, de autoria do Poder Executivo que “Denomina a Quadra Escolar 

Coberta do Colégio Valentim Régis”,  em discussão: O Vereador Paulo Ricardo 

falou do legado da professora Zeilda, salientando da sua luta em prol do 

povo da Zona Rural, e seu trabalho arduo, falou da sua passagem por essa 

casa. Em seguida o Vereador Wellington Brito saudou a todos disse que 

fica feliz que o gestor atendeu a reinvindicação de várias pessoas do 

povoado, salientando que a saudosa Zeilda é guerreira , disse que em  
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respeito a ela e a familia foi muito bom a inidicação. Logo a seguir o 

Vereador Neilton saudou a todos falou da luta de Zeilda principalmente pela 

vida, falou do acidente, e de seu empenho pelo povo da Zona Rural, e que 

teve aqui conosco durante 04 meses, foi pouco tempo mais ela teve boa 

atuação. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a 

palavra o (a)   vereador (a)  Antonio Carlos saudou a todos e em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde para que 

possa reativar a placa do PSF da Sede para facilitar a identificação, outro ofício 

e a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de melhoria em 

alguns trechos na Zona da Santo Antonio e da Zona da Corea próximo a Louro 

Vicente, Benedito e Corongo. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a 

todos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa colocar um tanque na Fonte da Escola do Povoado da 

Ponta, serviço de melhorias na iluminação pública da Comunidade da Ponta, 

sugerindo que o rapaz que realiza a limpeza informe a pessoa que vai realizar o 

serviço onde as lâmpadas estão queimadas, e fazer um local adequado para 

colocar o material de construção na Ponte do Pau D´oleo aja visto está 

atrapalhando o acesso. Em seguida o Vereador Percivado saudou a todos e 

solicitou do presidente que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa colocar 05 Manilhas em frente a casa do Sr. Julinho na Ilha do 

Timbuca, onde vai melhorar o acesso das pessoas que caminham por ali. Em 

seguida o vereador Neilton salientou que de acordo com a fala do Vereador 

Paulo Ricardo que a gestão possa ver esse local do material de construção da 
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Ponte onde também foi cobrado por várias pessoas, falou das emendas que o 

deputado Raimundo Costa conseguiu para o município na gestão do eis prefeito 

a exemplo de dois milhões para atenção básica e combate ao COVID, e o que 

foi feito apenas barreiras e alguns outros poucos atos, falou da outra emenda de 

duzentos e cinquenta e nove mil para a compra de um ônibus e vinte e cinco mil 

para a compra de motor de rabeta para colonizados. Em seguida agradeceu aos 

organizadores do torneio da Limeira 02 e as pessoas que participaram.E nada 

mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO 

ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 16 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que 

depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e 

demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal 

de Igrapiúna em 20 de Setembro de 2022. 


